
Міністерство енергетики та вугільної промисловості України 
опублікувало текст оновленої Енергетичної стратегії України до 2030 р., 
розпорядження про ухвалу котрого від 24 липня 2013 р. оприлюднив Кабінет 
Міністрів України 29 січня 2014 р. 

Згідно з документом, реалізація заходів стратегії дасть змогу досягти 
таких основних результатів: 

– повного забезпечення зростаючого попиту на електроенергію за 
рахунок термінової модернізації ТЕС, продовження терміну експлуатації 
АЕС, значних інвестицій у модернізацію і розширення електромережевого 
господарства країни, а після 2018 р. – за рахунок введення нових генеруючих 
потужностей та скорочення питомих витрат; 

– збільшення видобутку газу до 40–45 млрд куб м на рік і вихід на 
забезпечення 90 % власного споживання газу за умови доопрацювання 
порядку видачі ліцензій, УРП, оподаткування й активної роботи для 
залучення інвесторів; 

– повного забезпечення попиту на вугілля шляхом збільшення 
економічно ефективного видобутку енергетичного вугілля обсягом до 75 млн 
т на рік (та коксівного до 40 млн т на рік) за умови максимальної 
приватизації та підвищення ефективності роботи шахт, а також подальшого 
закриття неприватизованих збиткових шахт; 

– істотного скорочення державних витрат за умови припинення 
субсидування галузей з одночасним підвищенням ефективності роботи 
підприємств ПЕК; 

– впровадження комплексних програм підвищення енергоефективності 
для зниження питомого споживання енергоресурсів в економіці на 30–35 % 
до 2030 р. 

У оновленій Енергостратегії також закладено підвищення цін на 
енергоресурси, посилення системи контролю над монополіями, а також 
доопрацювання й довгострокова стабілізація нормативно-правового поля з 
метою залучення необхідних інвестицій (близько 200 млрд дол. США) в 
ПЕК. 

Крім того, передбачено збільшення частки відновлюваних джерел 
енергії (ВДЕ) у загальному балансі встановлених потужностей до рівня             
12,6 % до 2030 р., що за базовим сценарієм становить близько 8 Гвт. 

Див. також: Енергетична стратегія України на період до 2030 р. 
http://mpe.kmu.gov.ua/fuel/control/uk/doccatalog/list?currDir=50358 
(Опубліковано текст оновленої Енергетичної стратегії України до 2030 
року // Українська енергетика UA-Energy.org (http://ua-
energy.org/post/41106). – 2014. – 4.02). 


